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                           Молитва абеткова 
                    Аз молюся Словом сим  до Тебе 
                    Боже мій, що сотворив на світі 
                    Видимі й невидимі істоти 
                    Господи, пошли Свого на мене 
                    Духа, щоб зродив у серці Слово, 
                    Єже буде для добра всім сущим 
                    Животворне мудрістю Твоєю, 
                    Затверди Закон – ясний світильник 
                    І дорогу праведного Слова, 
                    Й рід слов’янський сподоби хрещений, 
                    Кротких тих, котрі людьми Твоїми 
                    Ласкою Твоєю нареклися, 
                    Милості вони Твоєї просять. 
                    Низпошли усемогутнє Слово, 
                    Отче, Сину й Найсвятіший Духу, - 
                    Прагнучи од Тебе допомоги, 
                    Руки піднесу свої до Неба: 
                    Силу й мудрість дай Твою черпати, 
                    Тільки ж Ти даєш снагу достойним, 
                    Упаси нас, Боже, од спокуси, 
                    Фарисейської важкої злоби, 
                    Херувимську мисль подай і розум, 
                    Царю на Небесний, хочу славить 
                    Чудеса Твої предивні вічні, 
                    Шестикрилої снаги спізнати, 
                    Щедре діло, Вчителем твориме, 
                    Юному й похилому доступне, 
                    Язиком новим хвалу воздати 
                         І Отцю, і Сину, і Святому Духу, 
                         І нині, і прісно, і на віки вічні. 
                         Амінь.    
 



 
«Молитва абеткова» - перший віршований твір, відомий у 
старослов’янському письменстві, датований 9 ст. 
Написана у формі акростиха (початкові літери рядків згори 
до низу складають слов’янську абетку). Автора її точно не 
встановлено. Це або Костянтин (Кирило) Солунський, або 
Костянтин Преславський. Українською мовою зі 
збереженням акростиха перекладена вперше. 
                                                                 Вірш і примітка подані з книги: 
Білоус Д. Безцінний скарб : вірші про українську мову / Дмитро Білоус.- 
Українська енциклопедія, 2004. -320 с.  
 

Твори українських письменників – невичерпне 
джерела мовленнєвих шедеврів 

 

 
 
Шевченко Т. Кобзар / Тарас Шевченко. – К.: Видавець Корбуш, 2020.- 744с. : 
іл. 
   Представлена збірка поезій Т. Г. Шевченка є спробою подати повний, 
справжній, канонічний текст його творів написаних з 1837 по 1861 р.р. 
Поряд з поетичною спадщиною поета в книзі представлені його художні 
роботи, які показують народові могутнього та вольового Шевченка. Ці 
картини знаходяться на експозиції в Національному музеї Тараса Шевченка.  



 
 
 
 
 
 

 

 
 

Леся Українка. Драми та інтерпретації / Леся Українка; передм. та упоряд. 
В.П. Агеєвої . – К. : Книга, 912 с. : іл. 
     
Ювілейне видання представляє читачеві драми Лесі Українки, письменниці, 
яка стала одною з найбільш суголосних сьогоденню вітчизняних класиків. 
Сучасні літературознавці дають нове прочитання її текстів, 
послуговуючись різноманітними інтерпретаційними підходами, зокрема 
психоаналітичними, герменевтичними, гендерними.  
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 

 
 

Коцюбинський М. Тіні забутих предків. Intermezzo: повість, новела./ Михайло 
Коцюбинський. – К.: Навчальна книга – Богдан, 202-0. -96 с.. –( Серія 
"Світовид"») 
 
   До видання увійшли одні з найкращих творів талановитого українського 
письменника, чудового новеліста, послідовника І. Франка, майстра слова 
Михайла Коцюбинського — повість «Тіні забутих предків» та новела 
«Intermezzo». Невеликі за обсягом, проте психологічно напружені твори, в 
яких письменник зобразив живі й правдиві образи, належать до найвищих 
досягнень української класичної прози.  
 
 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 

Франко І. Украдене щастя: повість / Іван Франко. – Харків: Фоліо, 
2018. -640 с. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

 
 

Сосюра В. Митці та прицілі / В. Сосюра.- Харків : Фоліо, 2018.-412 с. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

Гончар О. Вибрані твори: в 2 т./ Олесь Гончар. – К.: Дніпро,1983. 
 
       Т. 1. Людина і зброя; Циклон: романи. - К. : Дніпро, 1983. - 583 с. 
До першого тому ввійшли твори, пов'язані між собою спільними дійовими 
особами та боротьбою за своє життя та життя інших людей в 
надзвичайних умовах. Дія "Людини і зброї" відбувається під час другої 
світової війни; дія "Циклону" - за інших життєвих обставинах, зокрема під 
час боротьби зі стихійним лихом в районі Карпат. 
 

        Т. 2. Тронка; Твоя зоря: романи. - К. : Дніпро, 1983. - 645 с. 
До другого тому ввійшли сюжетно насичений роман у новелах "Тронка", в 
якому автор змальовує життя простих людей, їхні радощі і страждання; 
наскрізна ідея твору - перемога любові і простого земного щастя над 
жахіттями руйнації, які несе війна. Другий твір "Твоя зоря" - соціально-
філософський роман, в якому автор піднімає низку актуальних для його 
епохи питань: гуманістичні ідеали, жахіття колективізації та війни, 
сутність мистецтва, екологічні проблеми тощо. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 

 
 

Загребельний П. Диво : роман / Павло Загребельний.- К.: Дніпро, 1971. -672 с. 
 
   Увазі читача представлено роман Павла Загребельного «Диво». 
Наскрізним образом цього епічного твору є Софія Київська – шедевр 
архітектури Київської Русі, відреставрований у другій половині ХХ 
століття. Автор невипадково стверджує, що велична споруда належить 
водночас і ХІ і ХХ століттям. 
Композиційно роман нагадує літопис: його розділи названо певними 
датами, які свідчать про наявність у романній структурі трьох планів – 
власне історичного (події кінця Х‒ХІ століть), воєнного та сучасного 
(середина ХХ століття). 
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